



АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ



— Cartier Baignoire

Cartier

История этой модели часов Cartier началась в 1912 году, когда Луи Картье изобретал новые формы часов. По его эскизу в 1950-х годах марка создала часы Baignoire, их название переводится с французского как «ванна». Среди новинок 2019 года этой линейки есть та самая классическая модель Small с корпусом из желтого золота и кварцевым механизмом и более вытянутые модели Allongee, они работают на базе мануфактурного калибра 1917 MC с ручным подзаводом. Существуют версии среднего или большого размера, в белом или розовом золоте и с бриллиантами везде, только на корпусе или только по безелю. Есть также ювелирные модели Celadon в белом золоте с изумрудами и турмалинами параиба и Black в желтом золоте с черной шпинестью и желтыми сапфирами.



АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ

Girard-Perregaux

Давно мы не видели в мужском мире Girard-Perregaux их знаменитых женских моделей «Кошачий глаз». И вот наконец новые Cat's Eye Plum Blossom с их овальным корпусом. На сей раз несколько вариантов циферблатов: из авантюрина в виде звездного неба, белого перламутра или — в Cat's Eye Plum Blossom Jewellery — с плотной бриллиантовой насадкой из 52 бриллиантов классической огранки. Часы дополнены необычным элементом, декоративным и функциональным одновременно: секундной стрелкой, выполненной в виде цветка сакуры. Все модели из серии Cat's Eye Plum Blossom снабжены мануфактурным механизмом с автоподзаводом и запасом хода на 46 часов.

— Girard-Perregaux
Cat's Eye Plum Blossom



GREUBEL FORSEY

— Greubel Forsey
Balancier Contemporain

Greubel Forsey

Робер Гребель и Стивен Форси основали свою собственную марку для того, чтобы показать миру красоту часового искусства. При этом следуя иногда курсом, противоположным общепринятому. Balancier Contemporain — замечательный тому пример. В то время как инженеры работали над миниатюризацией механизмов, создатели Greubel Forsey задумались об оптимальных размерах деталей. Так родился «современный маятник», давший имя модели Balancier Contemporain. Авторы смело увеличили размеры спуска, выиграв благодаря этому в точности и в удобстве регулировки. Свое изобретение 2017 года им удалось теперь уложить в новый, более компактный корпус 39,6 мм, который подойдет и мужчинам, и женщинам, поклонникам микромеханики. Таких в мире немного, но и серия часов невелика — 33 экземпляра.



АЛЕКСЕЙ ТАРХАНОВ

